Alternatory - Doplnék

Fézorovy diagram synchronniho stroje v ustdleném synchronnim chodu
(veskeré casové zmeény tokli jsou nulové, proudy tlumicem taktéz)

Chod naprazdno: /; =1, =0, synchronni ustéleny stav I, =1, =0 atoky Yo a Wy

jsou konstantni a tedy:
Wa = Ldld + LarlF + LabIp = LarlF

Wq = Lglg+ Lqolo =0

Ud:—RId—&+a)‘Pq Ud:—&:o
dt dt
U, =—R1q—ia,;};ﬁ—w\yd U, =—i;£—w\{fd P

UqIUS =€y :—a)LdFIF
Zatizeny stav: stale synchronni ustéleny stav , =1, =0 atoky Ya a ¥'¢ jsou konstantni

a tedy:
WYd = Lala + LarlF + Laplp = Lalad + Ldrlr

Yq=Lqlg+ Lqolo = Lqlq

UdI—RId—%-FCO‘Pq Us=—RIl; +o¥,

d¥
Ug=-Rlg— =" — &V U,=-RI, - ¥,
Ud:_R‘Id+qu]q:_R[d+quq Ud+R1d—xq1q:O
UC] :_R[q_a)(LdId +LdFIF):_R[q_xd[d +eV Uq+R[q+xd1d :eV

Zavedeme fazorovy diagram pro velikosti téchto veli¢in:
ev :(Ud +Uq)+ R'(l_d +I_q)+ j 'Xdl_d + -qu_q

ev =Us+R-T+j-X;la+]j-X1q




